

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе Морозовой Дарьи Дмитриевны над диссертацией «Особенности гомеостаза собак карликовых пород в период смены зубов», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных

Морозова Д.Д. в 2016 году с отличием окончила факультет ветеринарной медицины, пищевых и биотехнологий ФГБОУ ВО «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова» по специальности «Ветеринария». Трудовой стаж начала после окончания университета в качестве ассистента кафедры «Болезни животных и ВСЭ», совмещая работу с учебой в аспирантуре. С 2016 по 2019 год обучалась в очной аспирантуре на базе ФГБОУ ВО Саратовского ГАУ.

Диссертационная работа, представленная на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук, выполнена по актуальной тематике, связанной с изучением особенностей процесса смены зубов у собак карликовых пород. Комплексное изучение данной тематики проводилось на базе кафедры «Болезни животных и ВСЭ» и УНГЦ «Ветеринарный госпиталь» ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ.

За период выполнения диссертационной работы Морозова Дарья Дмитриевна изучила большой объем литературных источников, немалую долю из которых составила зарубежная литература. Клинические наблюдения, лабораторные исследования, обработка и анализ полученного материала выполнены Морозовой Д.Д. самостоятельно.

В процессе выполнения научных изысканий по теме диссертационной работы Морозова Д.Д. постоянно расширяла кругозор, проходила различные сертификационные курсы, повышала теоретический уровень знаний и практических возможностей. При выполнении данной работы автор проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, что позволило четко формулировать объективные суждения и выводы.

Неоднократно участвовала в конференциях различного уровня, где докладывала результаты диссертационной работы. Морозовой Дарьей Дмитриевной опубликовано 8 научных работ, в которых отражены основные положения диссертационной работы, в том числе 4 из них в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ, 1 в издании, входящем в перечень Scopus. По материалам диссертации изданы методические

рекомендации. Общий объем составил 3,16 п.л., из них 2,05 п.л. принадлежат лично соискателю.

За время работы над диссертацией «Особенности гомеостаза собак карликовых пород в период смены зубов» Морозова Д.Д. проявила себя грамотным специалистом и научным исследователем с достаточным уровнем знаний. Данная работа является результатом многолетней научно-практической деятельности диссертанта.

На основании вышеизложенного считаю, что Морозова Дарья Дмитриевна зарекомендовала себя как исследователь, способный решать сложные научные задачи и заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Научный руководитель:
профессор кафедры
«Болезни животных и ВСЭ»,
доктор ветеринарных наук, доцент
ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ
Адрес: Россия, 410012, г. Саратов,
Театральная пл., 1;
Тел. (845-2) 692531
e-mail: krasnikov.77@mail.ru



А.В. Красников

Подпись профессора А.В. Красникова заверяю:

Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ



А.П. Муравлев

16 октября 2019 года